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5_E5_AE_A1_E5_c53_87570.htm 1.在限定分摊额的养老金计划

下，只要公司支付给养老金计划受托人的金额（表B）所需金

额，公司就应在资产负债表上报告一项（表A）。 表A 表B 1 

资产 大于 2 资产 等于 3 负债 大于 4 负债 等于 A:1是对的B:2是

对的 C:3是对的D:4是对的 2.消费者无差异曲线具有许多性质

和特征，下面表述不正确的是： A:同一条无差异曲线上的任

意一点的总效应相等； B:同一条无差异曲线图上的任意一条

无差异曲线所代表的总效用相等 C:同一无差异曲线图上的任

何两条无差异曲线不能相交； D:A和B 。 3.财政积极主动地将

财政收支预算为赤字或盈余的根据是： A:自然周期；B:经济

周期； C:算平衡；D:充分就业。 4.具有内在稳定器作用的财

政政策主要是指 A:累进所得税制度；B:再贴现制度； C:关税

；D:准备金制度。 5.当存在退回权时，下列除了____以外，

其他都是公司在销售时确认销售心入必须满足的条件。 A:未

来销售退回的金额是确知的 B:如果发生偷窃或产品损毁，买

方对卖方的责任也不能改变（解除） C:在销售日，卖方对买

方的销售价格实质上已固定或决定了 D:买方已向卖方支付了

货款或买方有义务向卖方付款且该项义务在产品重售时不是

或有负债 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载。详

细请访问 www.100test.com 


